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Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη γνωστοποιεί με ανακοίνωσή του ότι η Περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας ξεκίνησε και φέτος τους προγραμματισμένους ψεκασμούς για την αντιμετώπιση
των κουνουπιών, στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου σχεδίου προστασίας της δημόσιας υγείας και της
ποιότητας ζωής.

Το έργο περιλαμβάνει το σύνολο των απαιτούμενων εργασιών παρακολούθησης του πληθυσμού των
προνυμφών και ακμαίων κουνουπιών καθώς και τη διενέργεια ψεκασμών από εδάφους σε εστίες του
φυσικού, περιαστικού, αγροτικού συστήματος (πλην των ορυζώνων), καθώς και στο αστικό σύστημα
στο σύνολο της Περιφέρειας. Οι παρεμβάσεις θα πραγματοποιηθούν καθ’ όλη τη θερινή περίοδο, ενώ
εξειδικευμένοι υπάλληλοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρακολουθούν σε κάθε φάση
εξέλιξης την πορεία του έργου, εποπτεύουν και κατευθύνουν τις δράσεις στο πεδίο, ενώ δίνουν
εντολή για εντατικοποίηση των δράσεων αυτών σε κάθε περίπτωση που αυτή απαιτείται, όπως σε
περιπτώσεις εμφάνισης κρουσμάτων ιού του δυτικού Νείλου, ελονοσίας κ.λπ. και βρίσκονται σε
συνεχή επικοινωνία με τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.).

Οι ψεκασμοί είναι απολύτως ασφαλείς και υλοποιούνται από ειδικά συνεργεία της Περιφέρειας,
σύμφωνα με όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές και με σεβασμό στο περιβάλλον και τους πολίτες.

Το πρόγραμμα της τρέχουσας εβδομάδας περιλαμβάνει ψεκασμούς σε όλες τις περιοχές του
δήμου.



Κύριος ρευματολόγος της Ελλάδας

Τα γόνατά μου δεν πονάνε πια - το έκανα αυτό 3 συνεχόμενες
νύχτες
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“Η συνεργασία όλων μας είναι το «κλειδί» για ένα καλοκαίρι με λιγότερα κουνούπια και περισσότερη
υγεία και άνεση για όλους!”, τονίζει ο Δήμος.

Για θέματα όχλησης και προστασίας από τα κουνούπια, οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται στην
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας από σταθερό τηλέφωνο στον αριθμό 800-11-244-24 (χωρίς
χρέωση) από Δευτέρα έως και Παρασκευή κατά τις ώρες 08.00 π.μ. – 4.00 μ.μ.    
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